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OEMA 1°

No PpeBotv ot mpayponkol aptBol x, ¥ oV LKOVOTOLOUY TNV
eticmon
iyt 2x-2y42 _
2002 =gvuv(z(x+y)] .

OEMA 2°

Eota x,y &0 Swymopror apiBpol pe x <y. To wwdpevo xy sivor
TETpayM PLog apLBLog mov apyilel o 2. Av dweyp dyovps o 2, TOTE 0
optBéc mov wever woovtos e x+ y. Eve tétowo {evyog opBpav sivor
oL x=30,y=70, yueri xy= 2100 xeu 100=30+70.

No npocdiopioste dho T Letvm (x, ¥) pe v wdidtnto ov o .

OEMA 3°

Ze opboydwo tpiyave ABIT (ﬁ =90%) Bempovpus o vyog AA ko
™ Swyotdpo I'E mov téuvoveor oto Z. Av H slvor to ompsio topung tav
EA o BZ vo ommodsifete ot

(i) AB.AA=AB.AZ+AE. AA
(i) (AEHZ) = (BHA)

OEMA 4°
No Bpeite to Sudvvope @=(x,y) TOV LKEVOTIOLEL TNV LOOTN TR

|&@[® (6x,6y+5)=(6+5y,-5%).



